
Ország/régió  beállítása

Kalibrációs  keret  csatlakoztatása  Wi-Fi-n  keresztül
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Táblagép  konfigurációja

A  kalibrációs  keret  Wi-Fi-kapcsolatának  engedélyezéséhez  húzza  el  a  Wi-Fi  kapcsolót.  A  
táblagép  megkeresi  az  elérhető  egységeket.  A  kalibrációs  keret  Wi-Fi  neve  „ADAS”  lesz,  

amely  után  egy  sorozatszám  következik.  Koppintson  a  megfelelő  egységre  a  
csatlakozáshoz.  Amikor  a  kapcsolat  létrejött,  a  kapcsolat  állapota  „Csatlakoztatva”  lesz.

MEGJEGYZÉS:  Akár  30  másodpercig  is  eltarthat,  amíg  a  táblagép  csatlakoztatva  
van  a  kalibrációs  kerethez.  Kérjük,  várjon  türelmesen.

Koppintson  az  ADAS  és  igazító  beállítások  lehetőségre  a  bal  oldali  oszlopban.  Válassza  a  
Kalibrációs  keret  csatlakozása  lehetőséget  a  Kalibrációs  keret  csatlakozása  képernyő  
megjelenítéséhez.

Kapcsolja  be  a  MaxiSys  táblagépet.  Koppintson  a  Beállítások  alkalmazásra  a  MaxiSys  
Feladatmenüben.

Miután  a  keret  Wi-Fi-n  keresztül  csatlakozott,  a  táblagép  képernyője  megjelenik  a  
monitoron.

A  kalibrációs  keret  Wi-Fi-hálózata  a  helyi  korlátozások  miatt  elérhetetlen  lehet.  Ha  a  fenti  folyamattal  nem  tud  csatlakozni  a  kalibrációs  keret  Wi-Fi-hálózatához,  akkor  ellenőriznie  és  
módosítania  kell  az  országot  vagy  régiót  mind  a  monitoron,  mind  a  táblagépen,  majd  ismételje  meg  a  fenti  1–3.  LÉPÉSEKET.

Koppintson  a  Beállítások  alkalmazásra  az  Android  kezdőképernyőjén  a  MaxiSys  
táblagépen.



4.  Ismételje  meg  ugyanezt  a  folyamatot  a  monitoron.

Csatlakoztassa  a  MaxiSys  táblagépet  a  Wi-Fi  hálózathoz

Válassza  ki  a  helyi  országot/régiót  a  felugró  ablakban.

A  sikeres  csatlakozás  után  egy  megerősítő  üzenet  jelenik  meg.

Koppintson  a  Beállítások  >  ADAS  és  Aligner  beállítások  lehetőségre,  majd  válassza  a  

Hálózati  konfiguráció  lehetőséget  a  Hálózati  konfiguráció  képernyő  megnyitásához.

A  Wi-Fi  beállítások  képernyőjének  megjelenítéséhez  válassza  a  Wi-Fi  lehetőséget.  Koppintson  a  

Beállítások  (a  fogaskerék  ikon)  elemre  a  képernyő  jobb  felső  sarkában.

Koppintson  a  legördülő  listára.  Válassza  ki  a  Wi-Fi  hálózatát,  és  adja  meg  a  jelszavát,  amikor  

a  rendszer  kéri.

A  kiválasztott  Wi-Fi  hálózathoz  való  csatlakozáshoz  érintse  meg  a  Csatlakozás  gombot.

MEGJEGYZÉS:  A  gyorsreferencia-útmutatóban  található  illusztrációk  csak  illusztrációk.  A  tényleges  képernyőképek  eltérhetnek.
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